

中国民主促进会 漯河市支部委员会成立

朱彤晖余伟等出席

本报讯(记者 左素莉)9月28日,中国民主促进会漯河市支部委员会成立大会召开。民进河南省委专职副主委朱彤晖,市委常委、统战部部长、市政府党组成员余伟,民进河南省委二级巡视员王彩虹,市政协副主席、民建漯河市委主委胡新峰出席。

良传统,并在工作和实践中不断赋予优良传统新的时代内涵。要积极参政议政,及时向市委、市政府建言献策,拓展社会服务工作的内涵和外延,为全市经济社会发展凝心聚力。要切实加强自身建设,努力打造高素质参政党组织。

市领导带队督导全市 农耕地建房摸排工作

本报讯(记者 张晨阳)9月28日,副市长徐汇川带队督导全市农耕地建房摸排工作。徐汇川一行先后到源汇区、西城区、郾城区、市城乡一体化示范区、经济技术开发区、召陵区实地察看疑似违法建房点,了解农村乱占耕地建房问题整治摸排工作开展情况。

工作的重要意义,精心组织、集中力量,采取强有力的措施把摸排工作抓实抓好。要精心组织排查,充分凝聚基层党员干部力量,充分依靠发动群众,确保在工作期限内保质保量完成此项工作。要严格落实监督检查,实事求是,确保排查结果真实有效。要加大宣传力度,让干部群众充分认识保护耕地、保障粮食安全的重要性。

市消费扶贫中心与中建七局 许信高速项目部签订采购协议

本报讯(记者 张俊霞)9月28日,市消费扶贫中心与中建七局许信高速项目部围绕我市扶贫产品采购签订协议。为进一步推进消费扶贫工作,我市交通部门协调中建七局许信高速项目部与市消费扶贫中心合作,通过扶贫产品直供方式保障项目人员的食品供应。

销售额的3%捐赠给市扶贫办设立的扶贫基金,用于我市的脱贫攻坚工作。目前,市消费扶贫中心已设立消费扶贫点二十多处,对接扶贫产品近300种,服务带贫企业、合作社、贫困户100多家,涵盖初级农产品、深加工农副产品、休闲食品等。截至目前,该中心已销售扶贫产品300余万元,提取扶贫公益金十余万元。

假期出游 文明相伴

罗平 国庆节、中秋节两个节日赶在一起,所以今年的假期长达8天。不少市民计划利用这个假期,带上家人或者和好友一起外出游玩。笔者在此提醒,外出游玩,千万不要对自己的言行不加约束,应时刻谨记“文明”二字。

中,要进一步强化文明意识,遵守社会公德,维护环境卫生,保护生态环境,保护文物古迹,爱惜公共设施,以文明的言行为社会和谐增添光彩,树立文明漯河人的良好形象。受新冠肺炎疫情影响,今年外出旅游需格外注意个人防护工作,应避免去人员密集、空气不流通、密闭场所,坚持戴口罩、勤洗手等健康习惯。



9月28日,由国家甘薯产业技术研究中心、甘薯体系机械化研究室和漯河综合试验站主办,漯河市农业科学院承办的甘薯机械化演示和新品种展示观摩现场在我市举行,来自省内外的甘薯产业技术体系专家、农机企业负责人、甘薯种植大户140多人参加了研讨和观摩。 本报记者 杨光 摄



9月27日下午,漯河共青团“红色文艺轻骑兵”志愿者走进郾城区龙城镇黑龙潭村,为村民们送上了一场精彩的“文化大餐”。 王彬彬 摄

创建风景线 带伤奔波在创文一线的老吴



吴国安(左一)正在指导门前车辆摆放。

■文/图 本报记者 蒿中刚 “老吴,您就别跑了。您交代的事情我们营业厅都落实过了,放心吧!”创文期间,不管是在市创文办、市金融工作局还是在市工行系统的各个网点,大家都非常熟悉他身上带伤、步履蹒跚的吴国安,并亲切地叫他“老吴”。2018年,大腿意外骨折在家病休的吴国安拄着拐杖投身创文一线。今年9月初,他去网点督导途中被一辆三轮车撞倒,浑身是伤,却继续奔波在创文第一线。其实,今年56岁的他已经退居“二线”。

轻伤不下火线

吴国安是我市工行系统创文工作的具体负责人,每日奔波于全市17家工行营业网点、9家分包的“三无小区”等,以“钉钉子”精神抓好薄弱

环节的销号整改、巩固提升工作。9月4日下午,吴国安骑车奔赴网点督导创文工作中途,意外被一辆三轮车挂倒在地。当时,吴国安手臂、腿部、面部多处受伤出血,被路人送往医院包扎治疗。医生嘱咐他至少居家休息半个月,可时值创文关键时期,吴国安用口罩遮住脸上的伤,换上长袖遮盖胳膊上的纱布,第二天就在各个网点之间巡查。他白天忙工作,中午趁休息时间用双氧水、碘伏、纱布等简单处理伤口,夜晚挤时间去医院输液,一直坚持到创文迎检结束。

吴国安脚面上的一处伤,由于错过最佳治愈期,加之工作期间来回奔走,造成伤口感染,截至目前仍未好转。接诊医生看到他的伤口时惊讶地问:“怎么这么晚才来医院?如果再不发展下去,问题就严重了。”吴国安只是点头,没有作答。

大家眼中的创文“专家”

文明宣传标语内容选哪些?怎么张贴?门口停车怎么规范?这些问题,吴国安都能说得明明白白。金融行业网点分布广、考评标准高,如果没有过硬的举措,很难全面达标。吴国安凭着多年的创文经验、严谨执着的工作态度,总结了一套“六专”工作法,推动市工行系统创文工作稳居行业前列。一是专门组织。按照市创文办、市金融工作局的部署,吴国安牵头制定了创文工作实施方案,引导全员全面参与创建工作。二是专门平台。他牵头建立了工行沙澧文明城市创建工作微信群,及时发布最新工作信息,每日总结点评创文工作,促进整体水平持续提升。三是专门规范。他对窗口单位创文工作考评标准,他充分结合市工行网点装修风格与设施布局,制订具体实施方案,对摆放顺序、安装位置等全面把关,打造了整体划一、主题突出的工行特色。四是专项责任。吴国安风雨无阻,每日往来网点巡查,督促主要负责人认真履职;对巡查发现的问题,及时通报,以严格追责倒逼责任落实、工作落地。五是专项机制。他建立了分包帮扶机制,并创新督导检查机制,每日通过分行监控中心和微信群上传照片抽查营业部服务工作,督促整改提

升。六是专项投入。在市工行领导大力支持下,吴国安为网点添置三类垃圾箱66个、吸尘器10台,印制“文明劝导员”袖章50个、“文明使者”徽章50个,张贴“注意台阶”“爱心座椅”标识贴120个,推动单位创文水平持续提升。市创文办、市金融工作局对此表示充分肯定并宣传推广,一些窗口单位及其他金融部门也经常前往观摩、学习借鉴。

同事口中的“闲不住”

“他就是闲不住,做啥事都认真,总想做好……”工商银行漯河分行淞江新区支行行长蔡振武这样评价吴国安。

今年56岁的吴国安已退居“二线”,但他将“我是受党组织培养多年、拥有34年党龄的共产党员,做好创文工作义不容辞”挂在嘴边。

在我市创文关键时期,吴国安自我加压,白天到网点检查督导,晚上伏案整理存在的问题,及时向单位领导报告、向责任支行反馈。

吴国安用忠于职守、勤奋敬业、任劳任怨的奉献精神感动着身边的人。有同事问他:“老吴,你已经退‘二线’了,咋还这么拼呢?”吴国安微笑回答:“单位的创文情况我最熟悉,苦点、累点不算啥。我不能给工行抹黑,得让我市在创文测评中得高分、中头彩!”



加快构建新时代漯河基层治理新格局 为谱写新时代漯河奋勇争先出彩添彩绚丽篇章提供坚强保障

(上接1版)健全社区网格化服务管理机制,进一步构建高效便捷的政务服务体系,不断增强群众获得感、幸福感、安全感和满意度。高慧杰要求,要加强党的领导,提供坚强保证。一要强化责任落实。各级党委(党组)要认真履行领导责任特别是抓落实的责任,各级政府要发挥好主导作用,党政主要负责同志

要强化第一责任人意识,各级人大、政协要充分发挥职能作用,同时要加强督导检查,确保上紧责任链条,形成责任明晰、上下联动的责任体系。二要强化协同配合。各级、各有关单位要牢固树立“一盘棋”思想,把该担当的责任担起来、把该做的工作做到位,形成齐抓共管的强大合力。三要强化科技支撑。推动现代科技与基层

治理深度融合,形成从“城市大脑”到“社区细胞”的“大数据+网格化+脚底板”治理模式,不断提高基层治理智能化、精细化、精准化水平。四要强化作风保障。继续把作风建设作为牵一发而动全身的工作来抓,牢固树立“五比五不比”和“五个让”工作导向,巩固提升深入纠“四风”、持续转作风行动,大力弘扬

争先出彩、攻坚克难、创新创造、实干实效四种作风,坚决反对形式主义、官僚主义,切实为基层减负赋能。会上,贾宏宇宣读了中共漯河市委党建引领基层治理领导小组成员名单。吕娜对全市党建引领基层治理当前及下一步重点工作任务进行了安排。有关单位作发言。

坚持不懈抓推进 聚焦问题促提升 总结经验建机制 彰显特色创品牌 致力走好基层治理“中国之治”的“阳光漯河”路子

(上接1版)要深化协调联动机制,实现牵头工作推进上的多方合力、多层联动。要健全责任落实机制,形成“分级明责、协同履责、纪检督责、失职追责”的责任落实格局,推动责任落实具体化、规范化、常态化。四要彰显特色

创品牌。要注重宣传造势,讲好“阳光故事”、唱响“阳光礼赞”,进一步提升“阳光漯河”建设的品牌知名度,真正让“阳光漯河”走出河南、走向全国。要注重突出重点,重中之重是抓好“阳光村务”建设,特别是村务监督委员会

规范化建设,务求不断取得突破性进展;“五大板块”的推进也要突出各自内部的重点,以重点工作的突破带动全局。要注重板块协同,形成“五大板块”各具特色、一体发展的新局面。要注重打造亮点,保持探索的勇气、创新

的锐气,立足于实际、着眼于效果,在培育亮点精品、打造更多出彩成果上狠下功夫,推动形成经验汇聚、亮点纷呈的建设效果。会上,杨晓总结并安排工作,吕娜宣读了表彰决定,先进代表作典型发言。

市人大常委会评议询问工作督办推进会召开

(上接1版)让人民群众切身感受到这次评议询问带来的新变化、新气象、新成效。要进一步强化统筹协调。各评议询问调查组要进一步加强与被评议询问部门的沟通联系,认真履行好专项调查的职责使命,把各部门存在的问题找准、找实;要

从严从实加强对所联系部门的督导,加大指导力度,层层传导压力,帮助部门解决实际问题。涉及有关被评议询问部门,要把这次评议询问工作与做好“六稳”工作、落实“六保”任务结合起来,与科学谋划“十四五”规划编制结合起来,与推

动漯河高质量发展结合起来,与市委提出的奋勇争先出彩添彩结合起来,切实做到评议询问和业务工作互促共进,确保完成全年各项工作任务,以优异的工作成绩来检验评议询问效果。

会上,邵成山传达了市委书记高慧杰同志在听取市人大常委会评议询问工作情况汇报时的讲话精神,陈平宣读了《漯河市人大常委会关于行政执法工作建议贯彻落实情况的社会评价情况通报》,市司法局、漯河银保监局的主要负责同志作典型发言。

漯河市发展和改革委员会 漯河市商务局

关于开展2020年中秋、国庆“双节”期间猪肉储备投放工作的公告

为落实省发改委通知要求,保障我市中秋、国庆“双节”期间猪肉市场供应,经研究,决定开展我市2020年中秋、国庆“双节”期间猪肉储备投放工作。现将有关事项公告如下:

- 一、投放时间 2020年9月28日~30日,共3天。 二、投放种类 带皮去骨前腿肉、带皮去骨后腿肉、带皮五花肉和排骨共4个种类。

- 三、投放网点 在城区设立30个投放点。(详见表格)届时,各投放点会有横幅等提示标志,并设有投放专区,市民可就近选择。 四、消费提示

如发现肉品质量和价格问题,请凭购物凭证,及时向储备肉投放网点联系处理或向有关部门投诉。投诉电话:12315,欢迎社会各界监督。 2020年9月27日

序号	投放点名称	地址	序号	投放点名称	地址
1	双汇商业连锁0156店	郾城区德国小镇	16	双汇商业连锁0141店	源汇区柳江小区向西500米
2	双汇商业连锁0897店	郾城区海河路富华棕榈城小区北门东侧105号门面	17	双汇商业连锁0100店	源汇区嵩山路未来家具广场门口
3	双汇商业连锁0893店	郾城区黄路与西华路交叉口往东100米路北	18	双汇商业连锁0909店	源汇区太行山路与汉江路交口东南角
4	双汇商业连锁0891店	郾城区金山路银湾湾小区19号楼108号门面	19	双汇商业连锁0769店	源汇区泰山南路盛世嘉园
5	双汇商业连锁0919店	郾城区井冈山路与嫩江路交叉口天鹅湖小区内	20	双汇商业连锁0140店	源汇区五一锦辉花园20号楼
6	双汇商业连锁0179店	郾城区昆仑路与辽河路交叉口向西200米	21	双汇商业连锁0099店	源汇区五一路北段
7	双汇商业连锁0163店	郾城区崂山路与海河路交叉口	22	双汇商业连锁0906店	源汇区银江路银江小区门口向西20米
8	双汇商业连锁0029店	郾城区辽河路市场路北	23	双汇商业连锁0842店	源汇区井冈山路华业玉苑小区门面2间
9	双汇商业连锁0180店	郾城区辽河路沿江小区南门口	24	双汇商业连锁0022店	召陵区解放路北段万祥街
10	双汇商业连锁0900店	郾城区嫩江路MOCO新世界	25	双汇商业连锁0927店	召陵区金山路8#-17号房
11	双汇商业连锁0088店	郾城区太行山路辽河花园西门12幢门面房	26	双汇商业连锁0001店	召陵区人民东路100号
12	双汇商业连锁0002店	郾城区泰山路与黄路路交叉口	27	双汇商业连锁0844店	经济技术开发区解放路南段小寨杨
13	双汇商业连锁0003店	源汇区建设路中段人民公园斜对面	28	双汇商业连锁0143店	经济技术开发区双汇路
14	双汇商业连锁1952店	源汇区建设路与泰山路交叉口向东80米路北	29	双汇商业连锁0999店	经济技术开发区双汇路与解放路交叉口
15	双汇商业连锁0922店	源汇区交通路与受降路交叉口向东	30	双汇商业连锁0162店	经济技术开发区湘江路与燕山路交叉口新空间